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Zbiory niezalezne [A]

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Potyczki Algorytmiczne 2021, runda pigta. Limity: 1024 MB, 45s. 10.12.2021

Drzewo T = (V, E) to nieskierowany spGjny graf prosty bez cykli. W naszym zadaniu rozpatrujemy c-
pokolorowane drzewa — czyli takie, ktérych kazdy wierzchotek jest pomalowany na jeden z ¢ koloréw.
Dwa pokolorowane drzewa Ty = (Vi, E1), To = (Va, E2) sa réwne, jesli:
o istnieje bijekcja 7 : Vi — V5 taka, ze dla kazdej pary wierzchotkéw u,v € Vi, zaleznos$é {u,v} € E;
zachodzi wtedy i tylko wtedy, gdy {7 (u),7(v)} € Es; oraz
e dla kazdego wierzchotka v € Vi, kolor przypisany v w drzewie T3 jest taki sam, jak kolor przypisany
wierzchotkowi w(v) w drzewie Tb.

Zbiorem niezaleznym w drzewie T = (V, E) nazwiemy dowolny podzbiér wierzchotkéw S C V' taki, ze
zadne dwa rézne wierzcholki nalezace do S nie sa polaczone krawedzia. Rozmiarem zbioru niezaleznego S jest
liczba wierzchotkéw nalezacych do S.

Otrzymujesz trzy liczby ¢, r oraz c. Ile istnieje réznych c-pokolorowanych drzew, ktérych maksymalny zbior
niezalezny ma rozmiar co najmniej £ i co najwyzej r? Poniewaz wynik moze by¢ bardzo duzy, podaj jedynie
jego reszte z dzielenia przez 998 244 353.

Wejscie
Pierwszy i jedyny wiersz wejécia zawiera trzy liczby catkowite £, r, ¢ (1 < ¢ <r < 500000, 1 < ¢ < 998 244 352).
Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia podaj jedna liczbe: reszte z dzielenia przez 998 244 353 liczby wszyst-
kich réznych c-pokolorowanych drzew, ktérych maksymalny zbiér niezalezny ma rozmiar z przedziatu [£, r].

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wejéciowych:
131 132

poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest:

9 149

Wyjasnienie pierwszego przykladu: wszystkie rozne 1-pokolorowane drzewa o maksymalnym zbiorze nie-
zaleznym rozmiaru 1, 2 lub 3 sa przedstawione ponizej:

O O—=0O Oo—0O0—=>0 O—0O0—~0C—=20 @/&6

Podzadania

W niektérych grupach testéw zachodzi warunek ¢ = r. Ponadto, w niektérych (byé moze innych) grupach
testow zachodzi warunek ¢ = 1.

1/1 Zbiory niezalezne [A]



